CHATHAFOODS

Chatha Foods Limited

(Formerly Known as Chatha Foods Private Limited) **Regd. Office**: 272, Mota Singh Nagar Jalandhar Punjab, Pin code -144001, Phone No. 0181-4616381 **CIN**: L15310PB1997PLC020578, **E-mail**: <u>cs@cfpl.net.in</u>, **Website**: https://cfpl.net.in

То

Date: April 25, 2024

BSE LIMITED Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street, Mumbai-400001 Maharashtra

Subject: Press Release

Ref: CHATHA FOODS LIMITED (Scrip Code: 544151)

Dear Sir/Madam,

Pursuant to the Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we enclose a copy of the Press Release issued by the Company.

Thanking you, Yours faithfully, For Chatha Foods Limited

Priyanka Oberoi Company Secretary & Compliance Officer M.No: ACS 32400

CHATHAFOODS

Chatha Foods Limited

(Formerly Known as Chatha Foods Private Limited) **Regd. Office**: 272, Mota Singh Nagar Jalandhar Punjab, Pin code -144001, Phone No. 0181-4616381 **CIN**: L15310PB1997PLC020578, **E-mail**: <u>cs@cfpl.net.in</u>, **Website**: https://cfpl.net.in

Press Release

Chatha Foods Limited has recently achieved a significant milestone by securing approval to supply Chicken products to Burger King India. The company cleared the stringent food safety audit, by Burger King before initiating supplies.

Managing Director Paramjit Chatha expressed excitement about building the relationship with a brand like Burger King and looks forward to being a partner with Burger King.

This is a significant milestone for the company, as Burger King is a trusted brand in India.